

# УЧИТЕЛЯМ ПОСТАВИЛИ "ОТЛИЧНО"

3 октября в конференц-зале администрации Курортного района прошло торжественное собрание, посвященное Дню учителя. Учителей поздравил глава администрации Курортного района В.К.Борисов и руководители органов местного самоуправления: А.В.Вишневский, А.А.Повелий, Н.П.Панасенко, Т.М.Гайкович, И.А.Холодилова.

Виктор Кузьмич Борисов вручил удостоверения «Почетный работник общего образования Российской Федерации»

рашкиной (учитель немецкого языка ГОУ №445); М.Д.Гайковой (воспитатель ДОУ №27); Н.А.Плетневой (учитель математики ГОУ №541); Я.Р.Храмцовой (ведущий специалист отдела образования и молодежной политики).

8 педагогов были удостоены почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации.

Ежегодно в районе проводится конкурс педагогического мастерства в номинациях «учи-



В 2007 году два педагога были награждены нагрудным знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга»: учитель русского языка и литературы школы № 445 С.А. Корижина и учитель начальных классов школы № 541 Л.П. Яшкова.

«Мы гордимся вами, – сказала губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко на торжественной церемонии в Смольном. – Благодаря вам петербургская школа считается самой лучшей, самой прогрессивной, самой новаторской в нашей стране. Огромное количество выдающихся людей, деятелей культуры, науки, политики считаю своей родиной Ленинград-Петербург. Все они учились в наших школах. В том, что они стали великими людьми, – заслуга в том числе и ленинградских-петербургских учителей».

Премии Правительства Санкт-Петербурга в рамках национального проекта «Образование» были удостоены: учитель химии школы №435 Н.В.Катричева – «Лучший учитель Санкт-Петербурга», учите-



рации» Елене Викторовне Анохиной (зам.директора по УВР ГОУ №450); Е.Н.Абелевой (директор ГОУ ДО Клуба «Юность»); И.А.Камшилину (учитель физической культуры школы №447); М.В.Трифоновой (воспитатель ДОУ №17); Л.Н.Сидоренко (воспитатель ДОУ №25); Н.О.Шаромовой (учитель начальной школы №611); В.В.Орловой (учитель трудового обучения ГОУ №656); Н.Г.Новоселовой (учитель биологии ГОУ №466); Н.П.Михайловой (учитель математики ГОУ №433); Г.А.Маслаковой (социальный педагог ГОУ №442); Е.Б.Лагутиной (директор школы №434); М.В.Лукашкиной (учитель начальных классов школы №324); О.Т.Косенко (тренер-преподаватель СДЮСШОР); С.С.Тюгановой (учитель-дефектолог ДОУ №28); Т.А.Гу-

тель», «классный руководитель», «воспитатель», «педагогические надежды». Среди педагогических надежд – С.В.Пашенцева, учитель математики



На снимке справа-налево:  
С.А.Корижина, вице-губернатор С.Б.Тарасов, Л.П.Яшкова

школы-интерната №69, учитель начальных классов 433-й школы С.А.Шигицева, учитель истории школы 434 А.А.Демьянчук. Лучшими также признаны Н.О.Шаромова (ГОУ 611), К.Ю.Севастянова (ГОУ 669), Л.А.Фомина (ДОУ 25).

11 руководителей образовательных учреждений, которые лучше всего были подготовлены к новому учебному году, получили сертификаты на новую компьютерную технику. Это школы – 433, 437, 541, 556, 669, 611, ДОУ – 13, 25, 30, а также ЦПМСС и ЗДДЮТ.

тель физической культуры школы №437 Г.А.Хрущева – «Лучший классный руководитель Санкт-Петербурга». Они получили по 20 тысяч рублей.

В.К.Борисов вручил грамоту председателю исполкома политсовета районного отделения партии «Единая Россия» руководителю продюсерского центра И.Л.Коневиченко за поддержку учреждений образования.



Вера Сильникова исполнила песню о России

Лариса Голубева